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3Innyuwé 1. dplwluwywlb hwiwhwpphgliwl dwuhb opkGunpnipynGp

dhbwluwlwl hwiwhwpplignuip Jwpquynpynud £ Iwjwuwnwbh
Swlipwwbwnipjwl opbkGpGtpnd, huy unyl optlpny Gwjuwnbujwé
nGwptpnid” wy hpwjwywh whnbkipny:

Innjwé 2. Opkilph luGnhpGtipp

Unyl optilbpp uwhdwlnd t $plwluwywld hwiwhwpptgiw
hwulwgnipynilp, uyqpnilbpGtipp, hwdwGpbtiph pynwetGbpht $h0wluwywh
hwiwhwpptigiwb uygpnibpny npwiwnpynn nnuwghwbbph hw2dwpydw
L hwuinugdwh Ywpgbipp:

Innywé 3. Unyl oplilipnid oqunwqnndynn hhdlGwlwl hwulpwgnipyntGaGpp

Uniyl oplilpnid oquiwagnnpdynn hhdGwlwl hwuljugnipynt GGGNRG nL GGG
hbunlywy hdwunblipp.

1. Dphtwluwlhwl  hwidwhwppbignid™  hwdwylGplGbph  GhpnuwpGwl
qunquguiwln Guwuwmbing, hswbu Owl phlwluwwbiv pnyy
hwdwylpllinht  odwlnwybynt  hwdwnp Gpwlg Gdwquagniyl
owfuulbinl wuwwhnybiynt Gwunnwlyny® wbnwlwl
plplwlwnwdwndwl  dwnpdhlGlbphl  opblpny  Jbinwwwhdwds
ubithwlwl  (hwgnpnipiniGlbinh  ppwhwlwgiowl  dwidwlwly
hwidwylpllinh phGwluwlwl hGwpwynpnipiniGlbnh dhole wnlw
wnwppbnnipinlGabnh Gywqbignida ¢

2. Fwiuwylph  pmpnughl wwwhnddwonipiul  gnpowlhg
hwiwGph  Ghwdwnmuyhl  ntGwynippwl L Swfuuughl  GJuphph
Qwpquinphs gnpdwhgllnh hwpwpbpnipiniGa ¢,

3 Fwduylph Ghwdnughl niGwlhmpywl gnpowlhhg hwdwlGplbph
pnipbilph  Ghwdnunblbphl opblpny wipwaonywsé hwnluyhl
Ghwinunlbbph L whnwlhwl wnnippbph’ wndjuwy hwdwGpnid L
hwlnwwbwnnipinGned  d06G pGshG pllhling  gnidwnpbbnh
hwmupbnnipiniGa k.

4. Jwiwylph owfuuuyhl Guphph Gupquinphs gnpowlhg ndjwy
hwiduylph  wwpnwnpn  (hwgnpnepiniGltinh - ppwlwlwgdwl
Swfuuliph UGy GshG  pllGnn™ unyl opblGpny uwhdwlyws
Swifuuuyhli gnponlGlbnh gnpnowlhgllinh hwinpwagnidwnpd £

5. Owfuuuyhl qnpowlhgbbn hwdwyGpltphG onlilpny
dopuwywhdwo wwpnwnpn (hwgnpnipinlGGph ppwlwGugoiwl
ypw  wnwyly  wqnbgmpintG  niGligng L ounfjuy  hwduylGep
wnpwhélwhwuinlynipintGabpp pGnipwagpnn gnpénllbn 6G: UnyG
onlilipnid plngnpydwo GG hanlywy swiuuuyhl gnpowlhgllinp

1) dwupunwph gnpdwlhhg ™ hwiwylph wywpnwnfpp - (puqnpn
pInLaltinh ppwlwluwgdwl 06l pGshl pllylnn swfuubinh ynw
hwiwylph pGwlsnipywl pgupwlwyh wonbignipini GG t:

2) wnnpnwluwynmnuyhl duwnsbpnipywl gnpowhhg ™ hwdwyGph
wwmnwnhn hwgnpnipintGGaph pnwlwlwgdwl swfuubnh
Ypw Gufulipl spohblnpnlhg, dwpqlblnpnbhg L Eplwihg
hwdwylGph htinwynpnipjwl wqnbgnipini GG £

3) hwdwylph dwouwynipyntGGaph npwyh gnpowlhg ™ hwdwylph

e




wwmanuwinpn hwgnpnipyntGGlnh pnwhwlbwgdwl swfuubnh
ynw hwiwylpuyhl swruynipiniGGGRH npwlh wagnbignipni-
pnLai t:

4) hwdwyliph pwnpdpwnppnipywl gnpowlpg” hwdwylph wwp-
unwnpn (hwgnpnipintGabph hpwlhwlwgowl cwfuutinh ypw
hwiduylph punpdpwnppnipywl wqnbignipini 04 t:

5) hwdwyliph Yuwqinid plngplydws plwlwduyptiph pwGwlp
qnpduilifg” hwdwyliph uwpunwnpp (fruqnpnipinlGGbph hpw-
Ywlwgdwl wfuubiph Ypw hwiwGph Guqdnid plngoplywds
pawlwyuyntinh pwlwlh wanbignipini GG ¢

6) plwlsnipywl inwnphpuyhl Junnigduwsph gnpdwlipg’ hw -
duylph wwminwnpn (hwgnpnipiniGGEph ppwlwGwguiw G
Swfuulinh Ypw hwiwylGph plwlsnipiwl nwpppuyhl uw -
enLgywoph wanbignipini GG £

6. Fwlwhwppbigiwl vwhiwGuyhl dwlwpnuwly wiG uwhowGl F npp
wndbphg pwndn pniobinuyhli wwywhnddwompywl gnpdwlipg
nibbignn hwduylplbpp, pun pnpbunughl wwwhndgwonipul
qnpowlgh,  nnunwghw  sG60  unwlnd:  Fwdwhwppbguwl
uwhowbuyhl dwlhwpnwlp uwhdwlnidp whwnwlwl
pwnupwlwlnipniG L, nph thnhnfunipywl Yupgn vwhiwGywdo
unyl opliliph hnnywdo 20-h 2-pn Ylwnny:

Innjwé 4. DhGwbuwlwh hwiwhwppbgiwh uyqpnilpGtipp

bhlwbuwlwb hwiwhwppbgdwb uygpnibpbtipb GG
1. 3wdwylplbph  ubthwlwl  GlwinunGbph L SwfuuwhG
Uwpphplbph  hwpwpbpwygnepynibGlbiph  wlhwdwswhnipjwG

dtindwgntdp.
2. MGnwywh pjnLotihg hwiwjlGpbbphh hwiwhwpptigiw(
uygpnilpny tpwiwnpynn nnunwghwbph ns

Gwwwnwlw)bnepyniGp.

3. 3wdwylpltiph thwanpnipyniGGtiph hpwywlwgowh L
$hlwluwlywb dhonglbiph ogquwgnpédwl wquunnipjwl b
hGplnipneyGnpjw b wwhwwGnedp.

4. Mbnwlwb pjnwptihg hwdw)Gpbbphh hwwnjwgynn
hwdwhwppbigdwl  ngnuwghwGbph  pGnhwGnip  gnudwph
GJwquaqgnt)b swihh optilipny uwhdwGnidp.

5. Lunn wnwbdhG hwdwylpltph® unylG opklpny uwhdwGyws
Ywpagny hwwnlwgynn nnunwghwbbpp Swjwuwnwbh
Jwlpwwbwnipjwl  whnwhwb  pjnipbh  dwuhlG  opkGpny
hwuwnwuwnnuip:

Inndwé 5. Iwdwhwpplgiwb nnunwghwbph pGnhwhnip gnudwph
dLwynpiwb wnpjnLpp

1. 3wdwhwppligiwG npnuwghwlbph  $hiwluwlywb  Shonglbpp
dbwynpynid GO whwwhwh pnpbih  dhengGbphg L hwGnhuwGnud GG
hwdwjlplbph  pnptiGtphlG  hwunlywgynn ny  Gywunwlwht  whnwywo
inpwludbipinlbp:

2. Swdwhwppbgdwl nnunwghwibp  unwgnn  hwiwGplbpp
wwhwwnd 60 ubhwlwl wwnwufuwGwngnipjwdp qnpétine hpwyniGpp
L wyn PhGwluwlwh dhenglhinh oquiwgnnéiwh wquwnnipynilp:

3nndwé 6. Iwdwhwppligiwh nninwghwlbn unwgnn hwiwGplhpp

UnyG opblpny uwhdwGywé PhGwluwlwh dhenghhiph pwfudwa
bwpgh hpdwG Ypw hwiwhwppbgdwl nnunwghwGbp s66G Ywpnn uinwluw




wjld  hwdawjbplbpp, npnGg  pnpbinwht wwwhndywénepyntbp  sh
pwywpwpnid hwdwhwppbigiwl nnunnwghw unwbwnt hwiwp unyl optilph
8 —nn L (Ywd) 10 —pn hnnjwébbpny Gwuwwnbujwéd wywhwbelbpp:

3Innjwé 7. Iwdwhwppbigdwb nnunwghwbbph hwwpyowb gnpénGatpp

1. 3wdwhwppligdwl nnuwghwGtpp hwwpydnud GO pun wpwbGdhh
hwaw)bpltiph pynwptiGbph: Iwdwhwppligdwl nnunwghwGtpp hwwnywgyntd
GG tipyne gnpénGGGpny’

1) Onppwphy  pawysnipjwip  hwdwjlplbph  wbinulyw
hapGwywnwywpiwb dwpdhGGph qnpénlbbinipjwl Gywuqugnyl
dwhuutiph wywhnynid (wjunthbn “w” gnpén).

2) 3wdwjlplbph plGwlysnipywb 06y 20shG pGLGnn pynipbitnwihG
dhonglbph wlGhwywuwpwswthnipjwl dbndwgnid (wjunthbwn
“p" qnpénh)’

‘w” gnpénl - nnunwghwlbph  pwfunid  punn  hwdw)bph

dwuznwph gnpéwlgh - WV,

“p” qnpénl - nnuwghwltph  pwfuntd® pun  hwdw)Gph

pynLpbinnwihlb wwwhnydwénipjwl gnpdwlygh -

2. Jwiwhwppbigiwl nnunwghwGbiph pnhwbnip gnudwnh 10 trinynup
pw2fudntd £ “w” qnpénhny, huy 90 winynup” “p” qnpdnbny:

Innwé 8. Jwdwhwppligiwl nnunwghwtiph “w” gnpénGny hwyqwplydwh
Ywnap

1. UnyG optlph “w” qnpénlny hwiwhwppbgdwl nnunwghwbph
pw2funtdl ppwlywbwgyned £ pun dwuunwph gnpdwlygh wyl hwiwjGplbph
dpol, npnGg dwuuwph gqnpdwlhgp pwpdp £ pnpnp hwdw)Gplhph
dwuwnwph  gnpéwlygh GhehlG  gnigwlhzhg: Iwdwjlpp “w” gnpénlng
hwiwhwppbgdwb nnuwghw £ unwbnid, bpk Gpw dwuunwph gnpdwlhgp
pwywpwpned b hGnlyw) wwhwGohG

(Ua' - uge%>0, npuibin

uq' - unt)b optiiph 9 — pn hnnywény uwhiwGywé
i-nn hwdwjlph dwuwnwph gnpéwlhgl

uqQer® _ pninp hwiwGpltph dwupwwph gnpéwygh
dhohl  Uondwsé  gnigwlpaG . npp
hwdwnyyned £ htnlyw) pwbwélng’

uqrett = qniy (UG x R;) /P , npinbin’
P; - i-nn hwdw)bph plGwysnipywl phya ,

Pas - hwiwlpltph pbwysnipjwh pyh
hwOpwanidwnG £ (33 pGwysnipjwb phy):

2. 3wiw)lpp plwysmpjul phdp wnw hwiwjbph wwpwépntd
hwzqunwé plwlysnipjwb phdl t hwpdwpydnn wwpwh Gwfunpnnn
tnwpyw tnwpbulgph npnipjwdp:

3 .Cun hwdwjlGph dwunwph gnpdwygh’ hwiwhwppbgiwG
nnnwghwjh pGnhwGnip gnidwph hwquyiwl pwGwdlG k.

nY=01xn, npuinbin’

1 - pun dwupinwph gnpéwlgh pwiztudnn’
nnnwghwjh gnuiwnG k,

N - hwdwhwppbigiwl hwiwp Gwhiwwnbudws
nnunwghwih plnhwbnip gnudwpG k:




4. Cun Cwupwmwph gnpéwlgh pwpfudnn nnuwghwih gnudwpp
hwywuwpwwtiu pwfudnid £, wyn nnunwghw unwgnn pninp hwdw)Gpelbph
dhol L hwywuwnp £

nwz = Y/ 3@™2 npuinbin’

2 - pun dwuznwph gnpowlgh pwfudnn gk
hwiwjGph nnuwghwyh swhG t,

32 - puwn Jwupwnwph gnpéwlgh nnunwghw unwgnn
hwiw)GpGtph phyol t:

5. 3wdwjlph nnnwghw unwbwp “w” gnpénbny sh pwgwnend Gnyl
hwowpht nnuwghw unwlw)  Gwbk “p” gnpénlny: “w” qnpénliny
hwwywgdnn nnuwghwih  dhongGtpp  hwpdh G0 welGdnd  Gnyl
hwdiw)OpGbph Gnp  GhwdwnwihG nGwynpjwb  gnpéwihgh  hwdwpydwh
hwdawp:

Innyuwé 9. Uwupwnwph dwiuuwjhG gnpdwlgh hwadwplydwh Ywpgp

1. Uwupunwph SwjuuwhG gnpdwlhgp  hwiwjlph  wwpwnwnhp
LhwagnpnipyntGGEph hpwywlwgiwG a6y 205hG  pOyGnn  Sdwluubiph  Ypw
hwiwjbph pGwysnipjwh pywpwbwyh wantignipyntbb k:

2. Uwuwnwph dwhuuwjhl gnpdwyhgh hwaduwplyiwb pwlwdll £

Uq_i = ((1- a) X P; +aXx pﬁhg) / pi s nrlU'Itif[‘

US - i-pn hwow)lph Swupwnwph dwiuuwihG gnpéwlhgh t,

R - i-pn hwiwylpp pGwysnipjul phylt,
Pspe - 33 0ty hwiwyGphG pGYyGnn pOwlsnipywb shohl phdl t,
a - hwiwjlGpwjhl Swfuubiph  $ppudwd pwnwnphsh

wpwwgnpnn  hwunwunntGo t,
Papg = Paz /333, npnbin’

P33 - hwdwjlplbph pGwysnipjwl pyh
hwpwgnuiwnpb £ (33 pGwysnipyw phup),
3z - 33 hwowGpbtph pGnhwGnwp phdp

3. 3wdwylpwyht  Swhuutiph $hpujwéd pwnwnphsp hwodwpyyned t
jnipwpwgnip tipbp nwphG OGY pnpnp hwowyGpGtph Jtipehl Gptp nwpyw
thwuwnnwgh wnuwiltiph hpowt Jpw' 33 Jwrwdwpnipjwlb  npn2dwdp
uwhdwbOJwé Ywpgny:

AInnyuwd 10. Iwdwhwppligiwl nnunwghwGtiph “p* qnpénlny hwqwnpldwh
bwpap

1. Iwdwhwppbigiwa nnnwghwObp’ puwn hwdwjbGpbbpp
pinptinwihl wwwhnyjwénipjwlb gnpéwlgh, “p” qnpénlnd unwlnud GG
pninp - wyl  hwdwlbpGtpp, npnGg  pjnptnwht - wwwhnddwénipjwh
qnpdwyhgp” GGpwrjwp «w» gnpénbnd hwwnwgdwéd nnunwghw, thnpp
pinotitnwihl wwwhnyywénepjw unylb optitpnd uwhdwldwé dwlwpnwyh
gnigwlhzhg:

2. Cunn hwdwjGph pnpbinnwiht wwwhnydwénipjwlb gnpdéwlygh’
hwiwhwppbgiwlG nnuwghwih  plnhwGnip gnudwph ("p”  qnpén)
hwdwpyowl pwlwdlb £




NU=0-1 npntin’

nPY _ "p” qnpénind, puwn pyniptitnwjhG wwywhnyywénipjwb
gnpdwygh pwtuynn nninwghwih gnidwn t,

N - hwiwhwppbgiwl hwiwp Guuwwnbudwé nnnwghwih
pGnhwGnip gnudwnG k,

nNY - “w” qnpénhny, pun dwuzwnwph gnpéwlygh pwzfudnn
nnnwghwjh gnuiwnl t:

3. Cun  pnpbinwghG  wwwhnydwénipjwl  qnpdwygh’ "p”
gnpéniny, nnunwghwjh pwkuntdb hpwywGwgyned hwawjGph GYwdwmw)hh
nGwinipjwlG L SwhuuwghG Ywphplbiph qnpéwyhgltiph hwpwptipnipjw
gnigwihzhG hwiwwwwwuhbuwG: Un gnigwlhzp hwyqwpyynd £ hwzdh
wnGbiny  hwow)GplGbphG’  punn  dwuzwnwph  gnpdwlgh “w” qnpénlny
hwnyuwgwé nnunwghwlbpp’  npwbu  hwdw)lph pjnipbih  GlUwdnuwn:
Swiwylph Gnp  GhwdnwhG  nlGwynipjwlb  gnpdwlgh hw2dwpydwb
pwlwall £

bNrgY = [(GNH + 492/ R)]/ [(BAF + 1Y)/ P33 ) |, npubin’

NG - i-pn hwiw)Gph Ghwdnwihb nLGwlynipjwb gnpéwlhgl £
“w” qnpénlny nnunwghwjh pwyfunidhg htwnn,

BN - i-pn hwow)Geh Bhwdnwhb nlGwynipynilh k GhGsb “w”
aqnpénlny nnunwghwjh pwzfuncdp,

R - i-pn, hwdw)Gph pGwygnipjwl phyG k,

GNF - pnpnp hwdw)Gebtiph Ghwdinwihb ncbwynipjwl
hwapwanidwnG £ dhGsk “w” gnpénlny nnunwghwjh
pwfuntdp,

Y2 pun dwupunwph gnpédwlgh pwptuynn’ Gkl hwdw)Gph
nnunwghwih swih

nY - “w’ qnpénGny pun dwuzwnwph gnpdwlgh pwzfugnn
nnunwghwyh pGnhwGnip  gnudwnl k,

P3z - 33 plwysnipjwl phyp:

4. “w” gnpénGny nnunwghwih pw2fudwl wprynibenid hwdw)Gph
pnpbnughG - wwwhndywéntpjwl  gnpéwlgh  hwzdwnpydwh
pwlwdlb £

pUGY = GNFY, / BUG,; , npuntin’

PUGY - i-pn hwdw)Gph pynpbinwghlG wywhndywénipjwb
gnpéwlhgh t “w” gnpénbny nnunwghw)h pwfunidpg
htwn,

6NFQY - i-pn hwidw)Gph Ghwinwhl nbwynipjwl gnpdwlhgl t
“w” gnpénbny nnuinwghwjh pwzfunidhg htinn,

O4G; - i-pn hwiw)lph éwhuuwjhG Ywphplbiph Ywpqudnphs
qnpéwlhgl t:

5. Cun  pnpbinwght wwwhnygwénipjwl  gnpéwlgh™  "p”
gnpénGnyg - nnunwghwlbp G0 unwGnd  wyG  hwiw)Gelbpp,  npnlg
pnigtitnwjhb wwwhnyywénipjw gnpdéwlhgn hwiwhwpptigiw
uwhdwbw)hb dwlywpnwyh wpdtiphg guén t:

UnylG optGpny uwhdwbdnd £ hwiwhwppbigiwl  uwhdiwOwjh
dwywpnwih wjGwhuh wpdbp, nph nbwpnd” «p» gqnpénGny  puwztudnn
$hOwbuwlwh dhonglbpp  Ywpnn GG (pwglb]p  nnuwghw  unwgnn




hwiwGpltph  pnigbinnwyht wwywhndywoénipjwl b hwiwhwppbigdwb
uwhowGuypG Swhwpnwyh thol Gnwé tmwppbipnipjwl 75 winynup:

6. Snipwpwlynip  hwdiwylGphG  “p” qnponlny  wpwdwnpynn
hwiwhwppligiwl nnunwghwl hwdwuwp £ wyn hwdwjGph pynpbinwgh
wwwhnywénpjwb b hwiwhwppbigiwl vwhiwGuw)hl dwhwpnwyh dhol
Gnwé nmwpptpnipjw 75 vinynuhG:

Snipwpwlsnip  hwdwyGph  pngbnnwght - wwwhndqwénipjwlb L
hwiwhwppbgiwl  uwhdwOwhG  Jdwlwpnwyh dhplk  bGnwdé  wdpnng
wwppbpnipjw b hwdwpyiwl pwlwélb £

aNFUY = (RUU - PUGY) X A X OUG X b2 %, npuntin’

antu;™Y - i-pn hwidwjlph hwiwn wihpwdbin gnudwph swihG L,
npp Ypwywpwph wipnnenipjwdp [puglbint wjn
hwdw)Gph pynptinnwht wwywhndywoénipjwh
gnpéwlygh L hwiwhwppbigdwl uwhdwOw)jha

duwlwpnwyh vmwppbpnepynilp,
3uUU hwiwhwppbgiwl uwhiwGwiht dwywpnwyb t,

ou%; - i-pn hwdw)Gph dwluuwihb YwphpGtph Ywpgqwdnphs
qnpéwyhg t,

o i-nn. hwdwGph pGwysnipjwG phyl t,

bf,ff; - bl 2GshG pGYGnn ShehG hwiw)GpwyhG EYwdinLnGhpG
kG, Ghpwryw «w» gnpénGny nipdwé nnunwghw,

16 PENE+ nY

Uho :———pqq , npntin’

6Nk - i-pn hwdw)Gpp Glwdnwihb ncGwynipywb
qnpéwlhgl k,

Y - puwn dwuanwph gnpéwlgh pwtuynn nninwghwih

pGnhwGnip  gnudwpl k,

P33 - pninp hwdw)Gpbbiph phwlysnipjwC pyh
hwlpwagnudwnpb £ (33 pGwysnipjwb phdp):

7. 3wiw)hpbbphl «p» qnpénlnd wnpwdwnpynn nnuwghwbbiph
hwodqwpyowl pwlwdla ©

N = 0,75 X antU™Y, npuntin®

N ipn hwdw)GphG “p” qnpéniny nipynn nnunwghuwjh
qnuiwnG k,

antuU;Y - i-pn hwdwjGph hwiwp wGhpwdbn gnuiwph swithG
t, npp Ypwywpwph wdpnngnipjwdp pwglbint w)jn
hwowjlph pjnpbinwht wwywhnydwonipjwl
qnpdwlgh L hwdwhwppbgdwl uwhdwbwjhG

dwywpnwyh vwpptpnipynibp:

Innwéd 11. Iwdw)Gph pjnptinwhlt wwywhndywénipjwb gnpdwlgh
hwzqwpliwG Ywpgp

1. Jwdwjlph GYwdownwihG nbwynipjwlb L SwhuuwhG  Ywphph
bwpqwdnphs  gnpéwyhgbbiph  hwpwptpnigyiniGp,  nph hpdwG  dpw
hpwlwbwgynid £t «p» qgnpénlny hwiwhwppbgdwb nnunwghwjh hwqwpnyp,
wndjw| hwdwjlph pyniebitnwyhl wywhnddwénipjwb gnpéwlhgl k:




2. Swdwjbptbpp  pnpbnwght  wwywhnywénipjwb  gnpéwlgh
hw2Jwpyowl pwlwdlb £

PUY;=6NFG; / O4G; |, npntin’

PUQ; - i-pn hwiow)lph pjnpbuiwihlt wwwhndywénipjwb gnpowlpgl t,
BNtY; - i-pn hwdwyGph GhwdwmwihG nlbwynipjwb qnpéwihgh t,

o4q; - i-pn hwdw)Gph dwhuuwjhG YwphpGtiph gnpéwyhgh t:

Innywé 12. Iwdwjbph GywiwnwihG nGwynipjwl Juwpquiydnpfs gnpéwlgh
hwzqwpldwb wpap

1. 3wdwylph Gywdnwiha nlbGwynipjwl gnpdwyhgp” hwdw)bplhiph
pjnuptiGtiph GYwinunGbphG opbiGpnd wipwgnpdwéd hwpluwyhb Ghwdnunbtph
L whnwlywh wnppbpp” nw hwdwylGpend b hwGpwwbnnepnbnd dky
2GshG pGLYGnn gniwnpGbph hwpwpbpnepnibh k:

2. 3wiwylph GYwdwmwihb niGwynipyniGp wiwp hwdw)bph pynipbhl
opklpny wipwaopjwd htnlyw tlwinwwnbuwybtiph hwapwgnuiwnh tF

1) 3nnh hwplh hwzdwpluyhl gnidwnph gnigwbhzh.

2) Qnypwhwplyh hwadwnlyuwyhlb gnudwnph gnigwbhzh.

w. IwdwyGph hnnph hwpyph L gniypwhwpyh hwdwplwihl gnidwph
gnigwlhpGipp  Jnipwpwlynip hwdwjGph  qénd  opliGunpnipjwdip
uwhdwOywé Ywpgny hwpdwpywsé wyn hwdwiGph pynpti hwzdwpldnn
nwpywb Gwlunpnnn Gpypnpn tiwpnd Jowpdwh GGpwlw hnnh hwpyh L
gnuypwhwpyh  wwpbywb gnuiwpGbpG G0 (wewbGg hnnp  hwpyh L
gnuypwhwpyh qény’ hwdwpydnn wwpwb Guiunpnnn Gpypnpn twpdu
wwnpbulgph npnepjwdp welw sdwpqwd wwwreplbiph, wnydbph L
wnnqubplbph, hGswbu Gwb hwdwpydnn nwpdwb Gulunpnnn Gplpnpn
nwpjw phpwgpntd hwaduwpywé nnydbph b wintqubpltiph gnudwpGbiph),
wybwgywé Iwjwunwbh Iwbpwwbinnipjub optilpltipnd L hwdw)bpbtnh
wywquwbhGbph Yynnohg plnnlGdwé npnznudbtipnd $hahlulywb whdwbg L
YwqiwybpwnipyntGGEphG hnnh  hwpyh L gnuypwhwpyh  qénd
wpwnnlnipynlGGbph  wpwiwnpdiwlG  hbnbwbpnd  wyn  hwpybph  qény
hwowjGplbph  hwdwpyujhG  wwpdw  pnetlbpnd Gwdnwnbbph
YnpnrunGtinh qnudwpbtipp.

3) UwuhwOynn hwpybph hwqwpydnn wwpdwb Gwiunpnnn Gpypnpn
mwpyw thwuwnwgh gnigwGhgh.

4) MGnwlwbd wnnpptiph hwdwpyynn nmwpdwb Gwhunpnnn Gpupnpn
nwpyw thwuwnwgh gnigwbGhzh.

3. 3wdwylph Gywownwiha ncGwynepynibp hwydwpyowb pwlwdla £
BNk = 33;+ 43, + U3; + MS;, npnbin’

33; - i-pn hwiwyGph hnnh hwpyh hwdwplwhb qgnudwph
gnigwlhG k,

Q3 - i-pn hwiwylph gnyph hwplp hwadwpluwyhb gnidwph
gnigwlOhG k,

u3; - i-pn hwiwylph dwuhwGdnn hwpybpl GG,

MS; - i-pn hwiwylph ytwnwlwb wnnupptinb Ga:

4. Jwiwjbph GYwdinwiha ntGwynipjwb gnpéwlhgp hwdwplyned £

bNFY; = 6Nk / R) / (6NE/ R 33), npunbin’




.« W 3 -

GNFG; - i-pn hwow)Gph Ghwdnw)hG nibwynipjwb gnpdwiyhgl k,

BNk - i-pn hwow)Gph Ghwdwnwhb nuGwynepyncGa

3 - i-pn hwow)Gph pGwysnipjwl phyG t,

BNt - pnpnp hwdwjGplbph GYywdnwih0 ncGwynipjwb
hwOpwagniiwna E,

P33 - pnnp hwdw)lpGtph pGwysnipjwb pyh hwbpwonidwnl k
(33 phwysnipjwl phyp):

Annywé 13.3wdwylph éwluuwhG Ywnphph Ywpgwynnphs gnpéwlhgp

1. 3wdwjlph SdwhuuwghG Ywphph Jupqwynphs gnpéwbhgp wifjwg
hwiwjGph wwpunwnhp (hwgnpnignibGGtph hpwlhwbwgiwb dwjuutiph dty
2GshG  pGYGnn~ unyl optilpny uvwhiwbwé Swiuuwihl gqnpénbGhiph
qnpéwyhglbph hwbpwaoniwna t:

2. 3wiwylph SwfuuwyhlG Ywphph Ywpqwdnphs qnpéwiygh  Upw
wgnnud 56 pwquiwphy gnpénGObip: SwfuuwihG Ywphph qnpdwlhgl
ninnwyhnpbb uwyws £

1)  Uhpwnynn OSwhuuwhG qnpénbGGGph  wbuwlylbphg L npwig
qnpéwyhglbiph wpdtiphg,

2) hwdwjlph  SwiuuwyhG  Yuphph  Ywpgwdnphs  gnpéwlgnid
jnipupwiGggnip SwfuuwhG  gqnpoénGh  qnpéwlgh  (wjunthtitn
Swhuuwyhl gnpéwyhg) nbuwlwpwp Yrrhg (pwdbtidwuhg):

3. Swywuwnwlh  Swlpwwbnnpywlb  hwdiwjbpltph L nppwig
JEpwwywhywé wwpuwnhp thwgnpnipyniGbtiph hpwlwawgiwh
wnwbGdbwhwwynipniGbtiphg  GOGinY™ unyl optGpnid  Yhpwnynid GG
SwhuuwihG Ywphpp Ywpgwynppg gnpéwlgh Ypw wnwyb) wqnbgnipyntl
nLitignn wjGwhuh dwfuuwihG gnpéwyhglbp, npnbg YGpwpbpjw) nidu)btipp
swihtith, dwuwngtiph LW hwdwuwnp GG:

4. Swdwjlpph  SwhuuwjhG  Yuphph  Ywpqwynphs  qnpéwlhgp
hwadqwnpyynd £t unyl optiGpnd uwhdwldwé hbnlyw)  SwhuuwihG
gnpdwyhgbbpny L hptiGg hwiwwwwnwufuwb ntuwlwpwp Y2hrbGpny -

1) Uwupwnwph gnpéwlhg” 4% - 25 minynu.

2) Spwluwynpunwihl dwwngbhnipjwb gnpéwyhg’ hsuq_- 15 wnynu.

3) 3wdw)lph SwnwjnipynLiGhnh npwlh qnpéwlhg’ 4°"% _ 10 ninynu.

4) Iwdwylph pwpdpwnhpnipjwl gnpéwlhg * Y - 15 ninynu.

5) 3wdwylph Yuqinwd pGngpyywé pwlwywptph pwlwyh
gnpéwlhg” U™ - 25 nnynu.

6) POwlsnipjwl nwphpughG Ywrenigdwsph gnpéwlhg™ UPSY - 10
nnynu.

5. Uwuunwph Swfuuwihh  gnpéwlygh  hwpdwpyiwG Yupgp
GpYuywgywé t 9-pn hnnjwonud:

Innjwé 14, Spwluwynpuwyht dwwgbihnipjwlb  dwhuuwhlG  gqnpéwlgh
hwzywplow Ywpgp

1. Spwlhuwynpunwihlt Jdwwgbhnipjwlb  SwhuuwhG  gnpéwlyhgp
hwiw)lph wwpwnwnhp hwgnrpnipncbbtiph hpwlywlwgdwb dwjuutph Ypw
GwfuyhG  2ppyGGuipnGhg, dwpqytlupnbhg L Bplwbhg  hwdw)bph
htinwynpnipjwl wqnbtignipjntGa k:

2. Spwluwnpuwhh  dwungbhnipjwl  gnpéwlygh  hwdupydw
pwliwadall b

SUQ' = 1+ (0,1 x 37" + 0,3 x 3" + 0,6 x 3°“™) / (0,1 X Igp," " + 0,3 x
Qg M + 0,6 X 3gho ™), npunbin’




suq' - i-pn hwdw)Gph npwluynpuwihl dwwngbhnipyjwb gnpéwlyhgl
t!

3,Uun - i-pn hwdwyGph hbnwdnpnepyniGl £ dwypwpwnwphg,
34 . jopn hwdwyGpeh htnwdnpnipyntGG E dwpqytiGnpnGhg,
3Swre  _jpn hwdw)Gph henwynpnipyntlG t GwiuyhG 2pgYtiGunpnGhg,

%hg”‘“"‘ - pninp hwidwjbpGhph dhohG htnwynpnipyntlb k
dwjpwpwnwphg,

Ape” ' = L3/ 3w npuibin’

¥ 3Vwr - 33 pninp hwow)lGplbph’ dwjpwpwnwphg
niGtigwd htinwynpnipyntGGtiph hwbpwagnidwnh g,

3313 - 33 hwdiw)lpGtph pGnhwGnip phdGt,
Aupe”*™ - hwiuyGpGbiph dhghG htinwynpnipyntGa ¢
dwpqytiGinpnGhg,

™ = A /35 npubn’

Y34 - 33 pninp hwow)GpGkph® hpkGg dwpgh
dwpqytbupnGhg nibtigwd htnwdnpnepynibltiph
hwipwqnuiwnG t,

33 - 33 hwiw)lpbtinh pGnhwnip phyl k,

%ahgsu‘”“‘ - hwow)Gphtph 8hohlG hirwynpnpniGh | hptiGg
Gwfuyhb 2peythunpnlhg,

upe ™ = L™ /333 npunbn

3 3™ -33 pnpnp hwowyGpGhph® hpkGg GwiulyhG
2noytlinpnGhg hGnwynpnipyntGltinh
hwlpwagniiwna k,

33 -33 hwiw)Gpltiph pGnhwinip phya t:

Innywé 15. IwdwylpwjhG dwewynipyntGltph npwyh dwjuuwihG gnpéwygh
hwzqwnyiwh Ywpgp

1.3wlwjlpuyht  Swnwynipjwl  npwyh  SwhuuwhlG  gnpdwlhgp
hwiwjlph wwpunwnhp (hwgnpnipjncbbtiph ppwwlwgdwb dwiuutph dpw
hwiw)lpwjihG SwrwjnipjntGhtiph npwlh wqnbgnipiniGl b Iwdwybpwihb
Swnwjnipniblbph  npwyh gnpéwyhgp wwjpdwlwdnpjwéd t wmbnuyw
hGpGwywnrwywpdwb dwpdhGabph Ynndhg dwwinigdnn dwnw)nipntGGbiph
npwyh  GUuwdwdp  hwiwylph  Ywpgudhdwyhg plunn  wwppbpuldws
wwhwGpbtinny:

2. Swdwjlph Swnwynipjwlt npwlyph  SwiuuwhlG  gnpéwlygh
hwdwnpyiwh pwlwdl £

ongd = a9°" npinbn

ONQ' - i-nn hwdw)Gph dwnwjnipntGGbeph npwlh dwuuwjhG

qnpéwyhgl t,

q°% - i-pn hwiw)Gph Swnwynipynillbph npwlh Swhuuw)hG
gnpéwygh wpdtiph t:




3. Rwdwjbplbpp pwdwljwé GG Gphp  fudpbph™  hpbkOg
hwiwwwwwufuwl  dwewjnipyncGbtph npwyh gnpéwyhgbbipp’

1) §°"* =1.25 gqnpswlgny hwiw)GpGtin, npnbg gublp hwuwnwwnyned £

Yuwrwywpnipjwb npndwdp.

2) §°™ =11 qnpéwlgny pwnwpwjhl hwiwybpltipp’ pwgwnenipjwdp
wnwehh fudpnid pngonpydwshbph.

3) 9°" =10 qgnpéwlgny pninp  hwdw)Gplbpp”  pwgwnenipjwdp
wnwehG L Gpynpnpn fudptipnud pinapyywebbnh:

3nnYwé 16. Iwdw)Gph pwpdpwnhpnipjwl SwiuuwihG gnpéwygh
hwzjwpydwb Jwpgp

1. 3wdwylph pwpdpwnhpnipjwb dwhuuwhG gnpéwlhgp hwdwybph
wwpwnwnhp thwgnpnepyntGGbph hpwywbwgowb dwfuutiph Ypw hwdw)Gph
pwpdpwnhpnipjwb wagnbignipyniGh k:

2. 3wdwyGph pwpdpwnhpnipjwb SwiuuwihG gnpéwlgh hwwpldwh
pwlwadla £

PG = @™  npuntin
PQ - j-pn hwiw)Gph pwpdpwnhpnipjwl dwiuuwghG gnpéwlhgb L,

Q¥ - i-pn hwdw)Gph pwpdpwnhpnipjwl SwiuuwghG qnpéwlgh
wnpdtipl t:

3. Swlwlplbpp pwdwlyws GG bGptp  fudptph”  hpbkGg
hwiwwwwnwufuwb pwpdpwnhpnipjwb gnpéwlihgbbiph’
1) PQ =1.0 gnpéwlgny hwdw)bplbtp, npnGg pwpdpnipntlp dnyp
dwytiplnyphg dhGsk 17000 L.

2) PQ =1.2 qnpdwlgny hwow)Gpltipp, npnlg pwpdpnipynilp ényh
dwlytplnyphg 1700-20000 L.

3) RQ =1.4 qnpéwlgny hwiw)Gpltpp, npnlg pwpépnip)nilp éndh
dwytpbnyphg 20006 wyby t.

Innyuwé 17. Iwdw)Gph Yuqinwd pngpydwéd plwywywypbph pwbwlh
SwiuuwhG qnpéwygh hwzdwnydwh Ywpgp

1. Swdwjlph Ywqind pOnopywé  plwlwdwyptiph  pwbwlyh
Swiuuwihh  qnpéwlhgp  hwiwylph  wwpuwnhp  |hwgnpnipyntGltiph
hpwhwlwgiwh  Swjuubph  Jpw  hwdw)lGph  Ywqdnd  plngpydwé
pOwlwywjpbph pwlwyh wanbignipyntlh k:

2. Jwiwjlph YJuwgoind plngpydwéd pOlwywdwintiph  pwbwyh
SwhuuwjhG gnpswyhgh hwdwplowl pwlwdlb &

PG’ = 1+ 0,2(PLP;- 1), npnbin”

PRQ - i-pn hwidw)Gph uqinid pnopydwé pwywywyptiph pwlwyh
SwhuuwihG gnpéwyhgl t,
PLE; - i-pn hwdwyGph Yuqind pngpydwéd powlywdwyptinh phda t:

AInnyuwd 18. PGwysnipjwl nwphpwjhl Yurnigywéph dwiuuwyhb gnpdwlgh
hwzqwpldwb Ywpgp




1. PGwysnipjwl wnwphpwihG Ywenigwéph SwiuuwihlG gnpéwlhgp
hwiwyGph wwpwwnhp thwgnpnegynilbtiph ppwlubwgiwb dwiuukph Jpw
hwiw)Gph phwysnipywl wmwphpwjhG Yuenigdwéph wantignipynt b t:

2. PGwysnipjwb nwphpwjhG Ywnnigywdph gnpdwlhgp
hwyqupyynma t°

PSUQ = (1+(R°+PP)/R)/ (1+ (R°+P%)/Py) , npuntin

PSUQ' - i-pn hwiwyGph pGwhsnipjwb nwphpwjhG Ywenigdwéph
qnpéwlyhgl t,

p° - i-pn hwiwyGph 0-16 mwpblwh pGwysnipywb phyh k,

P° - ipn hwow)bph YhGuwpnawlwihG wwphph pGwlgnipyw phul t,
P - i-pn hwiw)Gph pGwysnipjwb phdb t,

R - 0-16 mwpblwG pGwlysnipjwi phyG k,

R® - YbOuwpnawluyhl wwphph pGwysnipjwG phyl L,

Paz - hwdiwjGpGbph pGwysnipjwb pyh hwlGpwanidwnpb £ (33
pGwlsnipjwl phup):

Innué 19, Iwdwylph 6wfuuwihG  Ywphph Ywpquwdnphs  gnpéwlgh
hwjwpyiwb pwGwdblp

1. 3wdw)lph dwiuuwjhG Ywphph Ywpquwdnphg anpéwlhhgp hwywuwp
£ dwiupwnwph, npwluwnpunwihb dwungtiihnipjw, hwdiwjlph
SwowjnipyntGGiph npwyh, hwidwilGph  pwpdpwnhpnipjwl,  hwdw)bph
Ywqunud plngpywsé phwywlwiptiph pwGwyh, phwysnipjwb nwphpwjpl
wenigywéph  SwiuuwghG  gnpdwyhglbph  hwlpwgnuiwphlG®  hpblOg
hwiwwwunwufuwb nbuwywpwp Y2hrbtpny:

2. 3wiwlph SwfuuwyhG Ywphph gnpdwygh hwqwnlydwld wdthnd
pwlwall b

oyq’ hwy. = 2 (U, x OU4,'), npwbn’
U,' - i-pn hwiw)Gph n - pn SwiuuwghG gnpéwygh
~ wnbuwlywpwp Y2heG L,
ouq,' - i-pn hwdwylGph n - pn Swiuuw)hb gnpéwyhgl t,

ouyq' 2. = WX UQ+4SU%SUa+4CM x BNA+4Y X RQ+LPRY x pRQ! +4FS4
PSUQ

OUG hy,. = 0.25xUQ' + 0.15xSUQ' + 0.1xBNA' + 0.15xPA' + 0.25 x PRY' + 0.1
x PSUQ'

3. 3wdwylplbph Sdwiuuwjhl Ywphph Jupgqudnphs gnpdwlyhgltipp
pnptitnuht - wwwhnyywénipjwl qnpéwyhgbbiph  hwdwpyowb  hwdwp
Gnpiwynpynud 60 hGnlyw) pwlwdkny’

oud = Buq'y,, /oua’™™  npnbn

ouq' - i-pn hwiwjGph GwiuuwhG Ywnhph Gunqudnphs

I gnhpéwlygh Gnpdwynpywé gnigwlhyGt,

oyt an np hwdw)GpGbph SwhuuwghG Ywphph
Gupqwdnphs anpéwlhgltiph dhohl Yzndwé
gnigwlhoG k,




ouqihert = qnry (OUQ x B;)/ P33, npubiy

P33 -33 hwdwGpbtph pGwysnipjwl pyp
hwGpwagniwnb t (33 plwlysnipjwb

phup):
Innywé 20. MnunwghwGbph hwzdwplyiwb b hwnlwgdiwb Ywpgbpp

1.3wiwhwppbigiw nnunwghwbph hwdwpydw ukip
oqunwgnpdynn’ hwidw)GpltphG tipwptipnn nidwiGhph wnpynplbnpb GO°

1)  6wfuuwyhG  gnpéwlhglbph  wndwlbph  hwdwp® 33
nunhywbnipynilp, 33 wpwbuwynpunp b ywwh Gwfuwpwpnipiniln,
33 UqqujhG yhswlywgpuwlywh swrwynipnilp, 33 w2fuwnwbph L
unghwiwlywl  hwpgtph  Gufuwpwpnipywb unghwwywa
wwwhnynipjwb whwnwlwh Swnwjnipyntlp, 33
dwpqubinwpwbatipp L 33 hwdw)bpltnp,

2) LywdtnwihG niGwynipywb ndyulbph hwiwp® hwdwyGpllinG ni
hwpluypli opbGunpnipiwl Gumwnpdwl Ghundwdp hulnnnipinta
hpwlwGuwglng whnwlwl jhuwqnpywd dwpdhGp jnupupwbsnnh
hp dwuny:

2. Munwghwlbinh hwydwplyowl hwownp unyl opbilipny uwhdwlyws
qnpowlhglbph L hwiwhwppbguwl uwhdwluyhl dwlwpnwhp wnpdtplbpp,
hswbu  Gwl  “‘w” L ‘p” qnponGlbpny  pupfuldnn  nnunwghwlbph
sunpwpwdhGlbpp Lwpnn GG hmpnfudby ns pnun, pwl bpbp twphl 06Y:

3. 3wiwybplphG hwwnlwgynn hwiwhwppligdwl nnunwghwbbph
gnuiwnbbpp  hwunwndnd 66 whnwlywG  pyngbh - dwuhlG  opkiipny:
Anunwghwtipp hwiwjlpGEph0 hwunywglnid E Swjwuwnwbh
Jwhpwwbwnnipywb Ywerwdwpnipjwl Ynnihg nnuwghwbph hwdwpyobip
wuwptnt hwiwp thwgnpjwé winwlywh dwpdhbp:

4. TMunwghwbph hwdwpylbp Ywwwpbine hwdwp  (hwgnpdwé
wbwwlywG  dwpdhGp  pynptitnwghG optiGunpnipjwdp  uwhdwOywé
dwdiytwnbbpnd hp wwunbwywb  Jbp-Yuypmd  hpwwywpwynd - b
nwpwépwjhh Juwnwdwpdw dwpuhGGbph thpngny nbtinwlw
hGpGwywnwdwpdwb dwpdhGabpht wpwiwnpnud b wybnwywh dwpdhGobiph
Unnihg hwydwreynny”  hwiwhwppbigdwl nunwghwGbph  qnudwnlbiph
hwqwplobpnud Yhpwrdwé Gruybnwihb nwbbph gniguwbhGbnp:

5. Jwiwhwppbgiwl nnunwghwlbph gnuiwpbbiph  hw2dwpyowh
hwiwp  wbhpwdbn  GuuybnwihG  wduwilbpp  (hwgnpqué  dwpdhl
Gbpyuwjwgiwh, hwiwhwppbgiwl nnuwghwibph  hwadwnpyowb L
hwinlywgiwb plwqwywrenid whwnnipjwb b hwiwylpGliph dhol wnwowgnn
untjb opbGpny sywpqwynpywé hwpwpbipnipynibbtinp YubnGwlwpgdnid G
Jwjwuwnwbh Iwbpwwbnnipjwb pynepbiinwyhG optiGunpnipjwdp:

6. Stinwywb hGphwlwrwywpiwh dwpaphGGtpo hptiGg
hwdiw)GpGbph0 hwinlwgywé hwiwhwppbigdwb nnunwghwjh qnudwph swihp
Ywpnn 60 Jhswpybp Swjwunwih Swlpwwbwnpjwb Ywrwdwpnipjwl
ynnihg thwgnpywé whnwywo Yupwdwpiwb dwpdlbnd b nunwpwbned:

7. 3wiwjbGpbtph hwiwhwppbgdwl nnunwghwbbpp hwwnywgdnid GG
hwywuwp swhwpwdhGGbpny jnipwpwlsnip wdudw Jhpenid, whnwlwb
dhbGwlulbpp Juwrwywndwl thwgnpywéd dwpdbh nbnulw
quhdwwbnmwywl unnpwpwdwlndtbpp’ Jpcpwpwbsynip hwdwjiGph hwdwp
pwgywoé qubdwwbitnwlwb hwyyh dhengny:

3nnyuwé 21. Opklph nudh dtip dinbtipp

1. UniyG optiGph nudh dtig £ dinbGnud’




1) 2010 pywlwGh pjnobitnwghG wwpjw L npwl  hwenpnnn
pnobinuwyhG  wwphGeph hwdwp phlwbuwywb  hwdwhwppbigdwl
nnnwghwbbph  hwydwpylbiph  uwnwpiwb dwuny’ hpwwwpwydwbp
hwonpnnn 10-pn opywlhg,

2) GJwd  opkGph  wwhwleltiph  hwiwdw)td  hlwbuwlwb
hwiwhwppbgiwb nnunwghwbbph hwnfwgiwb dwuny™ 2010 pdwlwhh

hniGdwph 1-hg:
2. UnyG optiiph nwdh dbp dwnGbint wwhhg nidp Unpgpwé Swlwshy

«dhOwluwlwl hwiwhwppbigiwb dwuphl» 33 1998 pywlwbh Gnyjdptiph
24-h 30-262 optilpp:




Gpupnpn pGpkipgnid

3U3uusuuh IULruMESNHI3UL

onguLep

«3U3uusuLh IULPUMGSNFE3UL R~3NFRESU3PL JUUULUrgGh UUUPL»
3U3UUSULP IULMPUMESNFE3UL ONrGLRNtU LrusnkuLtM G4
ondnlnNkE3NFLLEN yusursLnk UuubL

Annws 1. GQuwywunwbp Iwbpwwbnnipjwb pnigbnwhs hwiwlwpgh dwuhl» Iwjwu-
nwhh Iwbpwwbnnipjwh (24 hniGhuh 1997 pqwlwih, 30-137) optiGph 21-pn hnnywdh

1. 3-pn dwup Gpypnpn wwnpptipnepnilned.

1) «wbnwlw6 Yurwywpiwb nwpwdpwihG dwpdhGGtph dhengny» pwetipp thnfuwphbbi «Sk-
nwlywt hGplwywrwdwpiwl dwuhG» Iwjwunwih Iwipwwbnnipjwl optiph hwiwdwil Yuw-
nwywpnipjwl uwhiwGws hpwywywb huynnnpjw pwpdpwagnuyl dwpdGh (wyunthbn® hpwyuw-
YwG huynnnipjw@ pwpdpwanil dwpdGh) dhengny» pwnbtpny, huy «pun wrwbdhl hwdw)Gplb-
ph $hGwluwlwh hwiwhwppbigiwl nnuwghwbbph, hGswbu Gwl» pwntipp thnfuwphGb) «h0s-
wtiu Gwb pun wpwGdhG hwow)Gpltnh» pwnbipny,

2) «Lhwgnpdwé» pwnp thnfuwphll] «MEnwywb (hwgnpwé» pwntipnd, huy «hwgnpywo
dwpihG nupnuyhnpbb Yuwd winipnuyh® wyp whnwywh dwpdhGGeph dhengny» pwntpp hwaby,

3) pwglby Gnp Gwjuwnwunipnih hbnlywy pndwbnuynipjwdp.

«Dun wnwGdhG hwiwyGplbph $hlwbuwywl hwiwhwppligiwl nnunwghwih hwdwpybbipp
Yuwwwpbnt hwowp unwywpnipjwl thwgnpjwé whnwywh dwpdhlp (wjunithtin® aninwghwih
gqnLiwnGtp0 hwzwplynn dwndhG) wewehlw twpdw pynieticnwyhl gnpéplpwgp ulubipne dwuhl
Swjywuwnnwbh Iwbpwwbnnipjwl Jupswwbnh npndwdp uwhdwbjwé plpwgwlwpgny b dwd-
yhwnGtpned nbnwlywh hGplwlwnwywniwl dwpdhGGbphG wpwdwnpnid £ ytpghGGtphu hwdwp
wwpwwnhp pGnyp Ypnn dbpnnwlwb gnignuilbp pun wpwGdht hwow)Gpltiph $hbwliuwlywh
hwiwhwpptigiwlG nnunwghwbph (wju hnnuéntd wyunthtin® nnuwghw) gnudwnpbbph hwp-
qupyiwl hwdwp wGhpwdtin® nbnuiwb hGpGwlwrwdwpdwb dwpahGGbph Ynndhg hwdwn-
Jnn GluybnwhG nwiGbph uqoh, npwig hwquplowa b GEpluwjwgiwb Yunpgh nu dwdybin-
Gbph dwuhG:»:

2. 4-pn dwuh thwlwgséhg hbwnn® «wnwehlw» pwrhg wnwy |pwglb) «, hul nnunwghw)h
gnuiwnbbpt  hwpdwpynn dwpdhGp’ pnunwghwh  gnudwph pun wnwGdht  hwdwyGphtiph
pwfunidp» pwnbkpp.

3. 4.1-pn dwuh.

1) «puwn wnw(ahb hwdw)GpGhph $hlwluwywl hwiwhwpptigdwl nnunwghwatiph Ly pwnbpp
hwGh[, huYy «hnfuhwwnnigynn gnudwplbph» pwnbphg htunn [puglb) «pun wnwGdhb hwdw)bp-
ikph» pwnbtpp.

2) pwglt| Gnp Gwiuwnwunipntl hinlyw| pndwbnwlynipjwip.




«Sknuywh hGphwlwrwlwpiwh dwpdhGibpp whnwlwh pniebhg hwnlwgynn nnwnwghw-
Gbph gnudwpGbph pun wewGahG hwiw)Gpltiph hwzdwpldwh hwiwp whhpwdbwn® hptiig Ynn-
dhg hwpqwnynn GuybnwihG nguwiGpp nnnwghwih  gnuiwnlbnd hwqwnpynn dwpibhg-
unwgywé dhpnnulwa gnigniiGipny uwhiwyws éwldwiny, wpgny L dwaiybwnned Ghplwywg-
Gnud GG nnunwghwp gnudwpGenG hwdwpynn dwpdhb:». }

4. 4.2-pn dwuh «Phiwluwlwh hwiwhwpptgiwl nninwghwjh (wjunthtint’ nnuwghu)»
pwntipp thnfjuwphGb) «nnunwghwyh» pwnny,

5. 4.2-pn L 4.4-pn Swubiph «hwgnpwé Gwpdbnud» pwnetpp thnfuwphlbg «<nnnwghw)h qni-
GwntipG hwpqwpynn dwpdbned» pwntipny,

6. 4.3-nn dwuh «hwgnpywé dwpdhGp» pwebkpp tnfuwphlp «<qgnnwghwh gnudwnbbinG
hwyqwpynn dwpdhlp» pwetipny,

7. 5-nn dwuh «wybnwlwh yuewdwpiw nwpwépwihb dwpdhGotph» pwebpp hnfuwphGti
«hpwywlwh huynnnipjwG pwnpépwgni)l dwpdGh» pwetipny:

Innqwé 2. OptGph 31-pn hnnwéh  1-hG dwunud «Gpwdjw»  pwep  thinfuwphGhi
«pwnwijwy, huy 4-pn dwuntd «wybnwlywh Ywewdwpiwl nwpwspwihl dwpdhGakph dhengniy»
pwrtipp hwi):

Innyuwé 3. UnyG opkGpG nidh dbp b dwnlnud wwpwnnbwlwl hpwwwpwlydwl opdwlp hw-
gnpnnn onywahg:




